

Фомин Александр
ученик 3 класса «а»
учитель начальных классов
Фомина Ольга Алексеевна

Сочинение

Традиции моей семьи

Я учусь в третьем классе Гимназии №1, мне дали имя – Саша, в честь прадеда, Дурнева Александра Афанасьевича.

Раньше он был военным, после службы приехал в наш город и построил новый дом себе, потом моей бабушке Танюше и тете Лене. С тех пор вся наша семья живет рядом.

Дедушка очень любит рассказывать о своей жизни и работе. У него дома висят фотографии, и когда наша семья собирается на семейные праздники, он вспоминает и рассказывает нам про свою жизнь и работу.



Он долго работал в моей школе учителем начальной военной подготовки.

Когда мы ходили на экскурсию в школьный музей, наша учительница, Ольга Алексеевна, рассказала всему классу про моего дедушку Сашу. Это он открыл в школе музей. Ведь во время войны в школе был госпиталь, и много умерших бойцов было похоронено на городском кладбище.

Мой дедушка организовал клуб «Поиск». Вместе со школьниками они ухаживали за братскими могилами. Потом дедушка, работники музея, краеведы уточнили списки погибших и стали переписываться с их родными. Многие из них часто приезжали на могилы своих родных.

Нам до сих пор звонит Тамара Михайловна из Израиля. Она сестра командира экипажа самолета Рыкова Вячеслава Михайловича, погибшего в нашем городе. Тамара Михайловна старенькая, уже плохо слышит, но всегда говорит о моем дедушке Саше и желает ему здоровья.



За могилой летчиков ухаживают старшие школьники нашей гимназии и моя бабушка Танюша и тетя Лена.

А в этом году приезжали к нам гости из Украины и мы вместе ходили на праздник Победы, а потом на могилы солдат.

Мой дедушка установил традицию почетного караула у вечного огня.

Мама Юля, крестная Наташа и тетя Аня стояли в почетном карауле, когда учились в школе.

Я вырасту и тоже продолжу традицию моего дедушки.

А еще он придумал карту-схему, на которой можно прочитать, сколько наших земляков ушло на фронт, сколько вернулось, сколько погибло.



Каждый год, в торжественный день Победы, 22 июня, наша семья приходит к братской могиле солдат, похороненных на данковской земле.



У мемориала «Славы» и братской могилы мой дедушка и я.

Каждый человек оставляет после себя память на земле.

Мой прадедушка, Дурнев Александр Афанасьевич, оставил добрую память в

сердцах его учеников и жителей города.

У него много наград. Про него писали и пишут в нашей местной газете.



В 2002 году ему вручили медаль – ордена «За заслуги перед Отечеством 2 степен».
Я горжусь своей семьей и своим прадедушкой!